



2017.10.17
星期二
读者热线: 96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

“卓锋基金”捐款资助寒门学子 第三届“卓锋班”成立仪式上,160名学子受资助

本报荣成10月16日讯(石炫) 近日,在市第二中学第三届“卓锋班”成立仪式上,青岛吉上卓锋慈善基金会对本届“卓锋班”160名品学兼优且家庭困难的石岛学子进行了爱心资助。

“卓锋班”是由青岛市吉上卓锋慈善基金会赞助成立的,目的是传播爱心,助力高考,成就人生,所捐款项将全部用于学生的学

习生活当中。自2015年9月,首批“卓锋班”成立以来,极大地促进了学生的全面发展,增强了学生自我管理和自我约束的能力,增进了学生进名校做名优生的自信心。截至目前,已帮助120余名学子完成高中学业。

此次捐资助学活动中,青岛吉上卓锋慈善基金会共捐款25.6万元,在高中的三个年级分别成立了“卓锋班”,首次在每个年级都单

独成班,总数达到160人。

市第二中学对“卓锋班”创新选拔机制,实施动态管理模式,坚持“能者上,平者让,庸者下”的原则,让更多的有活力、有潜能的孩子接受卓越教育。并采用自主管理、自主学习的“双自主”管理模式,强化常规管理,加强对学生人生发展的专业化指导,做到日有督导、周有汇总,营造良好的育人环境。

荣成启用社保卡发放养老金

用社保卡领养老金,需更换新卡并启用卡中金融功能

本报荣成10月16日讯(邹良虎) 自今年10月1日起,荣成市对新增退休人员、居民养老保险待遇领取人员及异地安置人员,全部通过社会保障卡发放养老金。

为了进一步提升人力资源社会保障公共服务水平,发挥社会保障卡便民、利民、惠民的作用,荣成市社会保

险服务中心自2017年10月1日起,对新增退休人员、居民养老保险待遇领取人员及异地安置人员全部通过社会保障卡发放养老金。

使用社会保障卡领取养老金的人员,需要更换成新的社会保障卡。10月份新增退休人员、居民养老保险待遇领取人办理相关领取待遇手续后,

到指定银行领取个人新的社会保障卡,并启用社会保障卡的金融功能,方可通过社会保障卡领取养老金。下一步,存量人员也将逐步改用社会保障卡领取养老金。

为了方便社会保障卡的使用,省人社厅与工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮政储蓄银行、山东省农

村信用社、中国交通银行山东分行7家银行建立了合作关系,合作金融机构对社会保障卡的金融功能实行5大免费政策。一是,免除持卡人办理涉及社会保障卡金融功能激活、挂失、小额管理费、余额变动提醒、年费等业务的所有费用;二是,自2017年10月1日起,免除同行异地存

取现、转账等业务手续费;三是,自2017年10月1日起,各合作金融机构为本行发放养老金社会保障卡持卡人垫付前两笔跨行取款(含异地跨行)手续费,不向参保人员收取。每笔取款金额不超过ATM每日取款限额;四是,免收到账短信费用;五是,免费配发对账簿。



石岛湾

10月9日,航拍秋日的荣成市石岛管理区石岛湾,青山碧海在云雾的笼罩下,宛若人间仙境,景象美不胜收。石岛管理区位于胶东半岛东南端,拥有国家级一类开放港口石岛港和北方最大的渔港石岛渔港。因历史悠久,享誉海内外。

林志礼 摄

新一轮安全生产检查启动

本报荣成10月16日讯(杨春宁) 为加强重点行业领域安全监管,坚决防范和遏制重特大事故发生,确保全区安全生产形势稳定,10日,好运角旅游度假区启动了新一轮安全生产大检查,计划利用三周时间,对区内已开展“双体系”建设的企业开展集中检查。

在检查中,由区、镇安监工作人员组成联合检查组,对三镇各相关企

业进行检查。检查人员严格按照山东省异地执法检查的标准,由安监人员对照检查表,分行业逐企业深入对表检查,同时按照《山东省企业风险分级管控和隐患排查治理体系建设验收评定标准》对企业“双体系”建设情况进行检查。

通过此次检查,将进一步强化企业安全生产意识,消除潜在安全隐患,为全面加强安全生产工作打下基础。

速读

13日,荣成人民医院开展了“慈心一日捐活动”,全院干部职工弘扬互助互爱、无私奉献的传统美德,为困难群众奉献爱心,传递真情,全院累计捐款23.23万元。

日前,荣成大型音乐剧《爱在天际》在实验中学公演。《爱在天际》以郭永怀和夫人李佩教授及女儿芹芹的亲情为切入点,以郭永怀回国、育人、研制两弹一星、牺牲、神舟发射的故事为主线,展现郭永怀深切的家国情怀及其在两弹一星研制工作中的重要贡献。

近日,好运角旅游度假区正式启动国家专项资金验收工作,成立了专项资金验收小组,各部门间加强协作,充分发挥各自职能优势,积极地完成国家专项资金验收工作。

近日,荣成市人民医院携手广东省卓如医疗慈善救助基金会举办“健康中国基层行·荣成站”百市千县精准健康扶贫系列慈善救助活动,派出医务人员到西城区和万福苑护理院开展口腔疾病义诊筛查活动,为群众日后治疗提供补贴与帮助,减轻了患者就医负担。

新型涂料让“小广告”难立足

本报荣成10月16日讯(王鲲王进东) 为解决城市“小广告”乱贴乱画的问题,日前,管理区在老旧小区改造中采用了新型涂料,让“小广告”无立足之地。

在石岛老城区老旧小区改造现场,城建部门组织施工人员在小区墙面上涂上了一层灰

色涂料。从外观上看,这种涂料与普通的涂料并无区别,但在工作人员拿起一支记号笔涂写字迹后,用抹布轻轻一擦就能擦掉。

在过去,老城区随意乱贴乱画的“小广告”严重影响了环境的美观。对此,今年管理区城建部门在13个老旧小区改造施

工中采用了新型涂料,对小区入口、墙面以及路灯杆等处粉刷了这种新型涂料。

据了解,这种材料不仅能够轻易擦掉涂写在上面的字迹,还能够让“小广告”贴不上去,从而最大限度地杜绝“小广告”,提升了区域的环境整体水平。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

